

Zašto kršćani ne slave noć vještica i ne okružuju se simbolima zla?

Noć vještica ili Halloween poganski je običaj koji se nalazi u suprotnosti s kršćanskom tradicijom i kršćani ga ne bi trebali proslavljati. Biblija upozorava: „Naprotiv, da to što pogani žrtvuju, zlodusima žrtvuju, a ne Bogu. A neću da budete zajedničari sa zlodusima. Ne možete piti čašu Gospodinovu i čašu zlodušku. Ne možete biti dionici stola Gospodinova i stola zloduškoga“ (1. Korinćanima 10,20-21).

Noć vještica potječe od drevnog keltskog blagdana. Oni su vjerovali da mrtvaci mogu hodati među živima. Neki su Kelti nosili jezovite **kostime** kako bi ih izgubljeni duhovi zamijenili za jednog od svojih i ostavili ih na miru. Drugi su pak nudili **slatkiše** zlim duhovima da im ugode. (Rimokatolička Crkva je kasnije podržala obilaženje kuća tražeći hranu u zamjenu za molitvu za mrtve. Običaj se naposljetku pretvorio u maškare.) Izdubljene i osvijetljene **bundeve** imale su svrhu otjerati zle duhove. Za neke svijeća u bundevi predstavlja dušu zarobljenu u čistilištu. Danas su postale uobičajene u obliku demonskih lica. **Duhovi, vampiri, vukodlaci, vještice i zombiji** – sve ih se povezuje sa zlim silama tame. Biblija jasno naučava da se trebamo boriti i oduprijeti zlim silama, a ne ih proslavljati.

Uvjerenja iza ovih praksi ne temelje se na Bibliji. Obično se prakticiraju u noći 31. listopada uz tematiku kontakta s mrtvima, vilama, vješticama, đavlom, demonima. Možda neki ne vjeruju u nadnaravne duhove i ovo sudjelovanje smatraju načinom zabave i uče svoju djecu kako da razvijaju maštu. Ipak ovakve su proslave opasne zbog povezanosti s okultnim silama koje nisu bezazlene. Prema definiciji, Noć vještica integralno je povezana s dozivanjem zlih sila, od kojih su mnoge zastrašujuće i stravične. Na tisuće wiccanskih pristalica, koji slijede drevne keltske rituale, još uvijek nazivaju Noć vještica po drevnom imenu Samhain i smatraju ga najsvetijom noći godine. Jedna je vještica izjavila: „Kršćani nisu svjesni da slave naš blagdan s nama... drago nam je.“



HOLYWIN –

KRŠĆANSKO SLAVLJE

Bdijenje mladih održat će se 31. 10. Početak programa bit će u crkvi sv. Nikole u Varaždinu gdje će od 19:30 biti prilika za sv. ispovijed. Mladi će, također, moći otkriti "blago svetosti" koje će biti skriveno u kriпти ispod crkve. Od 20:30 sati započet će služba svjetla i obnova krsnih obećanja, nakon čega se u procesiji kreće do katedrale. U katedrali će biti sveta misa i euharistijsko klanjanje.

Gornji sažetak preuzet je s HKM-a, a u drugim izvorima opisuju se i još neke poveznice s kršćanstvu protivnim običajima, npr. kako opisan keltski blagdan uključuje i žrtvovanje djece koju su ubijali druidi. Proslave u kojima se klanja bogu smrti, veliča smrt, ubojstvo i zlo u izravnom su sukobu s učenjima Biblije! **Kršćani ne slave dan ni noć vještica, ne slave dan mrtvih, nego dan živih u Kristu, dan svetih koji su živjeli ovdje na zemlji kao svjetlo Stvoritelja – Boga živih, kao prijatelji i svjedoci njegova Sina Spasitelja Isusa Krista i kao nositelji Duha Svetoga s kojim su prispjeli u vječni život.**



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 28. listopada do 3. studenoga 2024.

Informativni listić

Godište XXI.

XXX. tjedan kroz godinu

Broj 48 (1063)



Dragi župljani! Približujući se blagdanima Svih svetih i Dušnoga dana – „dana koji se razumiju dušom“, u kojima nas grle sjećanja na naše pokojne, uzmimo si vremena čuti otkucanje njihovih života koje smo pohranili nekamo u odjek svojih srdaća, unatoč svim obavezama, životnoj rutini s kojom se natječemo da se izborimo za malo mira i radosti. Pogledajmo ovih dana koji put prema zvijezdama. Naslonimo se na te, figurativno, prozorčice u nebo kroz koje nam Bog sa svojim i našim svetima pali svjetlo koje nosi nadu u mračnu utrobu naših nagomilanih odustajanja od svega što su nas oni učili. A učili su nas dobro. I ako nisu uvijek uspjeli, i ako ih je život lomio, i ako su imali svoje slabosti, učili su nas dobro. Recimo za njih dragom Bogu iskrenu molitvu, on će ju rado uslišati. Ali imajmo hrabrosti i poslušati što nam kroz prozor duše oni go-

vore, što oni za nas mole i što mole nas. Možemo se opravdati da nismo ništa čuli što nam ovih predblagdanih dana naši preci govore. Možemo se praviti da do nas ne dopire jeka njihovih života, možemo silom cvijeća i svijeća zabarušiti njihov glas i zabarikadirati svoje srce da drugi vide kako smo ih poštivali. Ali budimo fer prema sebi i priznajmo si da duša nije gluha. Imajmo hrabrosti tu iskrenost ponijeti u stvarni život. Pogledati oko sebe. Na to nas potiče i evanđeoska situacija – čudo koje je Isus učinio slijepcu koji je progledao naočigled svijeta koji ga je ušutkivao. Ljudi su željeli utišati njegovu vjeru, ali on nije prestao zazivati Gospodina. Htio je progledati. Neka to bude i naša molitva, da progledamo, da vidimo dobro, da vidimo sveto. Da vidimo u svojim svakodnevicama koliko nas ljubi Gospodin i koliko mu je stalo da i mi progledamo. Da pogledamo u oči ljudima koji nas okružuju i damo im mjesto koje zaslužuju. Da čujemo njihove brige i potrebe dok još nisu na „prozoru zvijezda“. Imajmo volje biti im ona težina koja znači oslonac, a ne ona koja je teret. Imajmo srca biti im iskreni kako su nas učili naši voljeni djedovi i bake, očevi i majke kroz svoja svjedočanstva, kroz hrabro nošenje svojih križeva, koje nisu smatrali mukom, nego povlasticom. Napose uzmimo k srcu što su nas učili o ljubavi prema Bogu i budimo mu zahvalni za dar života, za dar bližnjih, za dar sjećanja i za poziv na svetost.

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin

IBAN župe: HR06236000011017322276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

vlč. Ivica

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	28. 10. 18:00	+ ob. Mikac, Klasić, Furjan i Lukaček
ut	29. 10. 18:00	I. + Ivan, Ana i Siniša Capanec II. + Martinjak Božidar, Franjka i Martin, Krulić Apolonija i Josip III. + Mirko Šebrek i ob. Šebrek, Stjepan Mikulčić, ob. Raknić, Anka i Franjo Detelj, Žarko Grković, Igor i Mirko Ciglar, Franjo Magdalenić i ob. Vujnović IV. + Ivan i Draga Martinez, Zlatko Pajtak V. + Božica Habunek VI. + Stjepan Svibić, ob. Svibić i Restek VII. + Rudolf, Eva, Juraj i Marija Sekačić VIII.+ Josipu, Stanko, Juraj, Franjo Petriš, Evica i Slavko Repić IX. + Marija i Slavko Šincek, Ana, Mijo, Lizika, Mile, Ivan, Josip, Štefanija, Stanko, Katica, Rozika, Mijo i Slavko Šmic X. + Mirko Kovačić XI. + Josip i Elizabeta Serini, Damir Klain i Nina Flajšman XII. + Dragutin i Marija Bodalec, Viktorija Mikac, Katica Bezak, Dragutin Puklavec, za duše u čistilištu XIII. - za zdravlje jednog dječaka XIV.+ Antun Obrstar, - nakana za obitelj XV. - na nakanu za zahvalu
sr	30. 10. 18:00	+ Vladimir, Andrija i Francika Štrlek
če	31. 10. 18:00	+ Piskač Stjepan, Blaženka i Dragica, ob. Piskač, Šestanj, Cajzek Boris, Božena i Dragutin
pe	1. 11. 8:00 10:00 15:00	+ Cesar Ana, Ćiril, Ivan i ob. Cesar + Mirko Fotak i ob. Fotak i Jandrok Koncelebrirana sv. misa s biskupom
su	2. 11. 8:00 18:00	+ Hamelec Katarina, Andrija i Milka Božić + ob. Višnjčić, Husnjak, Jagarinec i Marija Kuftinec
ne	3. 11. 8:00 10:00 18:00	+ Drago Farc Župna sveta misa + Franjo i Marija Ratković i ob. Ratković, Cecilija Borović, Franjo Stunjek

NA SVETKOVINU SVIH SVETIH sv. misu u 15:00 h predvodi varaždinski biskup mons. Bože Radoš.

Nakon mise zajednička molitva na varaždinskom groblju.

POTPUNI OPROST ZA POKOJNIKE ČIJE SU DUŠE U ČISTILIŠTU može postići: a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne; b) tko na Dušni dan ili na dan Svih svetih pohodi crkvu i, uz sakramentalnu ispovijed i pričest, izmoli Očenaš i Vjerovanje te moli na nakanu Svetog Oca.



Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po 28. 10.	SV. ŠIMUN I JUDA, apostoli	<i>Između njih izabra dvanaestoricu, koje prozva apostolima.</i> Ef 2,19-22; Ps 19,2-5; Lk 6,12-19
ut 29. 10.	Narcis, Honorat, Časlav, Darko	<i>Zrno uzraste i razvi se u stablo.</i> Ef 5,21-33; Ps 128,1-5; Lk 13,18-21
sr 30. 10.	Marcijan, Marcel, Marsela, Klaudije, Gerard	<i>Doći će s istoka i zapada i sjesti za stol u kraljevstvu Božjemu.</i> Ef 6,1-9; Ps 145,10-14; Lk 13,22-30
če 31. 10.	Wolfgang, Vukmir, Kristofor, Alfonz	<i>Ne priliči da prorok pogine izvan Jeruzalema.</i> Ef 6,10-20; Ps 144,1-2.9-10; Lk 13,31-35
pe 1. 11.	SVI SVETI	<i>Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima.</i> Otk 7,2-4.9-14; Ps 24,1-6; 1Iv 3,1-3; Mt 5,1-12a
su 2. 11.	Spomen svih vjernika pokojnika Dušni dan	<i>Tko vjeruje u Sina, ima život vječni i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan.</i> Job 19,1.23-27a; Ps 27,1.4-5.7.8b-9a,13-14; Rim 5,5-11; Iv 6,37-40
ne 3. 11.	TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.</i> Pnz 6,2-6; Ps 18,2-4.47.51ab; Heb 7,23-28; Mk 12,28b-34

ŽUPNE OBAVIJESTI

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI – u 17:20 sati – završavaju u četvrtak. Hvala svima koji su sudjelovali! Riječima pape Franje: Molim vas nikada nemojte ostaviti krunicu!

REDOVITOG EUHARISTIJSKOG KLANJANJA četvrtkom ovaj tjedan neće biti, umjesto klanjanja, vjernicima se preporuča sudjelovanje na HOLYWINU.

POBOŽNOST PRVIH PETAKA I SUBOTA U MJESECU posvećena Srcu Isusovu i Marijini – posebno zahvaljujemo i molimo za svećenička i redovnička zvanja.

Kolekta za stradale u poplavama u BiH – skupljeno je 1.445,00 eura.



ŽUPNI VJERONAUČNICI ZA OVOGODIŠNJE PRIMATELJE SAKRAMENATA

PRVOPRIČESNICI
Utorak od 16:00 do 16:45 h

KRIZMANICI
U utorak ili srijedu u 14:30 h

Molitvom i svjedočanstvom pratimo ih na putu vjere!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ **Marica Čanadi**, rođ. 1935., F. Pintarića 10, Varaždin
+ **Branka Bakšaj**, rođ. 1930., Radnička 2a, Varaždin